WorkPro

M anua I d e M (o] nta g €M wvonmeem D:\‘ LL}I)I(\;Z: RDEES PLATAFORMAS
PLATAFORMAS WORK PRO

marzo \itorino

MODULOS AUXILIARES

PLATAFORMAS SIMPLES PLATAFORMAS DUPLAS

@
|

BUCHA AMERICANA M6 [ 2
PARAFUSO M6x12

H

PARAFUSO M5x1.

[T
E!

[ISTA DE PECAS| [

TAMPO PRINCIPAL

LISTA DE PECAS| [

TAMPO PRINCIPAL

=
-
e

TAMPO CENTRAL
[ TrRAvEssA |
PE CENTRAL
CALHA ACAB PE CENT|
[ _CALHACENTRAL |
COMPLEMENTO CALRA CENT
ESPELHO

TAMPO CENTRAL
[ Travessa |
PE CENTRAL
CALHA ACAB PE CENT
CALHA CENTRAL
ESPELHO

REEERERE

A

HHHHHHHE

A3

4.1 Posicione as travessas com 0s pés
metadlicos e encaixe nos suportes de travessas

4.2 Utilize os Parafusos M6x12 para fixar as
travessas nos pés

www.marzovitorino.com.br

5 Montagem dos Tampos Auxiliares

5.1 Posicione os tampos em cima dos pés e
faga a fixagdo com os parafusos M6X12

5.3 Parafuse a Calha Elétrica nas travessas.

detalhe dobra
das abas do espelho

5.4 Insira os espelhos elétricos pelos rasgos
do tampo central, fixe-os na calha elétrica
dobrando as abas.

MONTAGEM PLATAFORMA
CENTRAL + AUXILIAR

Para montagem dos modulos centrais + auxiliares utilize os para-
fusos M6x12 nos suportes de travessa e M6x60 nos pés

www.marzovitorino.com.br

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840




marzo \itorino WorkPro

EXEMPLOS DE MONTAGEM

PLATAFORMA DUPLA
2 POSICOES PE 3D

PLATAFORMA DUPLA
4 POSICOES PE CAVALETE

www.marzovitorino.com.br

= S PLATAFORMA SIMPLES
2 POSICOES PE TRAVE

PLATAFORMA DUPLA
4 POSICOES PE PAINEL

PLATAFORMA SIMPLES
1 POSIGAO PE QUADRO

WWW.marzovitorino.com.br

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840




